仲裁申请书
申请人： XXX（申请人是自然人的，请列明姓名、性别、民族、出生年月、身份证号、职业、邮政编码；申请人是法人或者非法人组织的，请列明名称、法定代表人、邮政编码）
住    所：XXX
联系方式：XXX
[bookmark: _GoBack]被申请人：XXX（被申请人是自然人的，请列明姓名、性别、民族、出生年月、身份证号、职业、邮政编码；被申请人是法人或者非法人组织的，请列明名称、法定代表人、邮政编码）
住    所：XXX
联系方式：XXX
仲裁依据
仲裁依据：**年*月*日签订的编号为XXX的《XXX合同》第*条关于争议解决方式的约定：“因本合同引起的或与本合同有关的任何争议，均提交石家庄仲裁委员会按照其仲裁规则进行仲裁。”
请求事项
（一） 依法裁决被申请人...
（二） 依法裁决被申请人承担本案仲裁费用。
事实与理由
（主要说明事实经过及申请的理由）

此致
石家庄仲裁委员会

申请人：（签字或盖章）
年  月  日
释明如下：
1.当事人（包括申请人和被申请人）基本信息
自然人：（1）须写明姓名、性别、出生年月、民族、公民身份号码。信息应与有效期内的身份证、户籍信息等身份证明材料保持一致；（2）须写明联系方式及地址。如：有效期内的身份证载明地址、户籍地址、实际居住地、合同约定的送达地址、其他联系地址、手机号码、座机号码等。
法人或非法人组织：（1）须写明当事人名称、统一社会信用代码、法定代表人/主要负责人/执行事务合伙人姓名/名称。信息应与国家企业信用信息公示系统、营业执照等官方公示的信息保持一致；（2）须载明联系方式及地址。如：工商登记地址、实际经营地址、合同约定的送达地址、其他已掌握的地址、手机号码、座机号码等。
申请人或被申请人为两人以上的，应分列“第一申请人”、“第二申请人”或“第一被申请人”、“第二被申请人”，依次类推。
2.仲裁依据
（1）请列明申请仲裁所依据的仲裁条款/仲裁协议所涉及的合同名称、签订日期、合同编号及仲裁条款的具体表述等要素。
[例]仲裁依据：**年*月*日签订的编号为XXX的《XXX合同》第*条关于争议解决方式的约定：“因本合同引起的或与本合同有关的任何争议，均提交石家庄仲裁委员会按照其仲裁规则进行仲裁。”
（2）存在债权转让情形的，请列明①申请仲裁所依据的仲裁条款/仲裁协议所涉及的：合同名称、签订日期、合同编号及仲裁条款的具体表述等要素，以及②债权转让协议的名称、签订日期、合同编号等要素。
[例]仲裁依据：①**年*月*日签订的编号为XXX的《XXX合同》第*条关于争议解决方式的约定：“因本合同引起的或与本合同有关的任何争议，均提交石家庄仲裁委员会按照其仲裁规则进行仲裁” ②**年*月*日签订的编号为XXX的《XXX债权转让协议》。
3.仲裁请求
请求应当明确、具体。仲裁请求中如利息、违约金等各项给付性请求，应在请求中明确该项主张的具体起算和截止日期、计算标准，如果该项主张是自申请仲裁之日以前起算，还应明确截至申请仲裁之日的金额（包括但不限于保全费、差旅费、律师费、损失），请求中请勿出现“大约”之类不明确的表述。
[例]请求被申请人以XX元为基数，按照X%的标准，向申请人支付自X年X月X日起至实际支付之日止的利息，暂计算至X年X月X日（此处指申请仲裁之日）为XX元。
4.事实与理由
具体内容主要有：
（1）当事人之间的法律关系
（2）合同的履行过程
（3）争议的主要内容和焦点
（4）对方应承担的责任
（5）仲裁请求的合同依据、法律依据
案件事实要如实陈述、具体清楚、实事求是、有理有据
5.盖章、落款
当事人为法人或非法人组织的，仲裁申请书应加盖公章。申请人为自然人的，仲裁申请书应由本人签名并按捺指印。
仲裁申请书落款日期，现场申请的为申请当日，邮寄申请的为寄出当日。
